Письмо в прошлое

О своём прадедушке Петре Владимировиче Загорянском я узнал от его дочери - моей бабушки - Эммы Петровны Кайновой. Из её рассказа я понял, что это был очень достойный человек, настоящий мужчина. Пётр Владимирович погиб на войне в 1942 году. В нашей семье бережно и гордо хранят память о нём, и если бы у меня была машина времени, то я обязательно познакомился бы с прадедом. Ну а сейчас я просто хочу написать ему письмо. Письмо в прошлое.

Привет, дед! Я очень долго думал над тем, зачем ты пошёл добровольцем на фронт, ведь мог бы отсидеться в тылу при сытой должности, рядом с женой и маленькой дочкой. Сейчас я могу только догадываться и строить предположения, почему ты решился на это. С одной стороны, если бы ты не пошёл воевать, то остался бы живой на радость своей семье. Но с другой стороны, возможно, именно твоя жизнь перевесила на чаше весов Судьбы, и мы победили в той кровавой войне. Иначе не было бы сейчас меня, мамы, бабушки и моего любимого брата Алёши. Выходит, что свою жизнь ты отдал взамен не только нашего будущего, но и будущего других поколений нашей семьи.

Я догадываюсь, что решение идти воевать далось тебе нелегко, ведь как очень умный человек, ты мог предполагать свою гибель. По рассказам моей бабушки, ты был очень миролюбивый и добрый, а это значит, что на войне тебе было очень страшно. Ты верил в Бога, но тебе пришлось взять великий грех на свою душу – ты убивал людей, пусть они и были врагами. Выходит, что ты пошёл на это ради нас? Спасибо тебе! Ты настоящий герой!

Мне есть чему учиться у тебя! И я тобой горжусь!